(EffitE ZSB8U—X

TILRBEYY— ' =TI SYRBMNLILYF

CASE BOX RACK & CUSTOM

B/ sstastsnrmmrs



RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES IIbi

B RIBHIMRXIVFREDLE S —T VTSV RTT,
B ERZEEICRIRTEET,
W IP67HHHEDRESFR T,

HEX ‘ . sw

W T - CADT—F BR—LR—IZTELE

BYER - ik - RS

=L,

HWRNE
[No.| & & | #® |

=T ITSY

FrvS
JLTwya
ORI IARIE
=Dy r—
Fv bk

K

¢

FIZANF—5

(RIEELR : IP67HHY
EFRE#E : -20C~+80TC

12 Rl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

s T [ A |
AR | w8

REL16- 7B M16X1.5 ¢161 45.8 24.5 20.7

REL16-10B M16X1.5 ®16.1 8 10 45.8 10 22 24.5 20.7 1/ § 260
REL20-11B M20X%X1.5 $20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 420
REL20-14B M20X%X1.5 $20.1 1 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/8 380
REL25-16B M25X%1.5 ¢$25.1 12 16 58 15 33 37.4 29.5 1/8 670
REL25-18B M25X% 1.5 $25.1 15 18 58 15 33 37.4 29.5 1/ 600
REL32-22B M32%X1.5 $32.1 16 22 68.8 15 41.5 46 33.2 1/% 1,020

xRS E B R DRRFEES IR E T,



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




BEIKT—J ISR SALIFvD

M6~M63FE TDIEILWVY A X&. BFBFK-THRMEE I RS -HE#200C-EMCY — LRI EFR LG I A THEIRTIEET T,

a2
g
>
i
1
L
7
=
b
R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

Ty
T—2

Raspberry
Pir—2x

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

BEIEA

5-69

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

AGYU—X
=BT A S
[HEIRE]
IP68 1bar/30min

THA 453U—X
—{EpEl S A
[aiREE]
IP68 5bar/1h

RMW-RM-RPG/U—2
MHEME/AEIRNS 1
[iREER]
IP67184

ILT - 18

RSPYU—X
ANASIIATF
[HREER]
IP6748

AGMYU—ZX
BBk A7
[EEH]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#200CI 1~
[EEBH]

IP68 1bar/30min

AGEVU—X
I—IJURIAF
EAEED)
IP68 2bar/30min
IP69K




52 oa 5 FA 1 B

BRI —TIWTSVR-BIKIRTIVU—X(EES FiERISEES. BIHEE. TIERMM. 7S > haxfi. #%E-foff. LEDEREA. X
BARBREDENT—TI. VY= —TILOGK-BEEICRETT 4

ENRE(EHE UE—-MERYATL E&3>hO0-5

RAMUNESNERS aNVINEYE

JSYMRaYMO—-5— KESHAESS TIBRANIF«I—=FI

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

ExXHAE—-9— ENALEDZRRE ERPERYI X

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/

Fikax75/
=)

BEEES 1Y ERE 51

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

7’5 7 Ml

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

5-70



E INFBHIK-BIERYIRAESHETIFATEL,

INFRTISAFYI FIVZFTAFv AN AT VUV ARDZRLEHK-BERY T R ZRFTLTHBNET NI RET —
TIWITSURZEDETIFARTEL,

ZNUINSU I\ QNIRRT NN NS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

B - BhEE
FZIV=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Bk3*29/

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-71

=W ISYRRFFRIMIICONT

IAFBEKBEERY I RICT —TIVISYRBEKIRTIRGNZENIHLET
ETOT—TIWISYRCHBUITIIINTEETY
TUNLIEZFERREBSHERXOMBATEIET,

TAMIICDODVWTCTHDTERN-BR

B-OEXR.EXBETHHL
GhETE,

BETSMLEDY
K TEL 048-222-7640

OXA—LTHENEDE

N4 custom@takachi-el.co.jp



[t | N m—\t oy | CNCHIHIBICKWIIT. RF VL ARV I RICIF
A9 D ILDIR ‘ . L—F—NIZBLET. E

Custom ¥

A
/
53]
7K

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

=

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

.U{‘g\‘u E REDEVWRY I RICEGZE IMINNOEEZE>TREICLEY ., 8@ gt ...,
/\ Y )bl\\575‘/|~€—ﬂ1’)hb\iz [CBE-FILIAREZDTHNIEHRUET, 7R

Bh7K - B
EigmyI 2

Custom N
@ﬂ(é[‘ﬁg
Fouz

RyI R
IRFRYIR/
DE;J<:|775/

TIWEHvy

:? Q)= ”I]I 8 FyhEFERET. 5—TIWISYRERYIZICRAIFEVESD o
~/ VAN ZITHIERLET . it

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

Svoh—2/

YIS5vo

R/
SvIIN%I

EkILT—/

TRyIZ
INFTERYZVITEVILEV BIFRDO I TNTEHLET .
T—=TIWITSYREDIUEIME6~40,PG7~29% CIILOIAET T . AR
FPIWESTAF v ANEOAERM TORITUILIFRBESIEE Ao

HRY LB&R

%7 —TWISYRBABICRLASNEDNSE. TR(R/THS)
ZEAULTBRAF TR, .
BEIREN

5-72



5 | mik-mmpsEsE

? . — N
N IP&EIFJIS € 0920:2003X(Z.IEC 60529(cEDVWTCTHESNIEERE
2 iIP ¥.KICH T DERKESE. FrERVNDIRESFMZELS TRUEDHDTT,
- &lE
x H H
K
|
=i . .
g 00000000000 OCNOCNONOGNOGNOGNOGNOGNOSNOSNOS 00 000000 0O0COCGONONOGOEOEOSONONONODPS
9 [ ] [ ]
e - = =
. E—HHHF FETHMNF
é
L e 2RI T BIREDAT MNEICH T BIREDAT e _ BB DREONE
7 BLREFYDERAICH L T) (BIRBZEBDNDERITH L T) (KDBAICK U TEEREEZZITIRL)
=
4 e .o HRHE/ZILEE3.12.50/min
B =T OREOEA ‘a _[ZhR CEspammncsmxmEmIN
T 211 HBDADRLEH IS
o N A DHOTHERRER =T s/ 1 N FEkE B
ot ' AEELBLY, 1 L] HKT B,
INDEX
" Bk CORBBHI DR 1, HHER ZIL4Z1 2.5, 1008/min
B (WA EICHUTRBEINT LS, o g -
52 BENRIICEA (s /BE1.0mm  &100mm) 6 - CHSW BTN SRR
Ui, R 201 HBDNDELEBIHELL
° 7 N kT B,
1 FE—HFERFSEUT2O0AFTU—ICHHMNTVET,
AFIU—1 : NBHEEDRETHESAZELE.
, PNFIU—2 | NEHBEICESREVRE CHERAERL — — -
MY (BE=PEICEIT T3-3E57) 7 mil = AR mICS0DEPIET B
TAKACHITIZAFIU—20FKREZULTCXFILTVETD, | ]
Bk e 90°
AZA3 60° ZF—LYTY(80~100/3L
o2 8 ¢ 0 1L/ iBEB0TCE5C) 20, 30", — IPX7 &BEL VR T TR
w2/ 69 K & 60", 90" 100mm-~~150mma 8 = Kb ToEERHEES
BK3775/ BEREH S, 30U RESESEL Y = B,
T @ el B AR EESIE,
7)[15;3:'/;
HERFRBDRA
7IL=
JL—L/
e=tyz AUy IT =TT SYRDUEEREAERELLHIETT.
EN50262 Var.A RYBATRY A R, — T IR/ -3 ERE. TEEM . BRIER. BRRR. BRY kDS DRESIOVTHREL
TVWET,
725
BRBHRE. EAN S ORERY I -H5- ER KB E) DEAZR TS, ZOREOEE WV EERTRULHS
EN60529 #TY,
Rag_p’]tzerrzy ¥4I EEC IPICDWVWTOFHAZETSE TV,
poer
- EEFOBOEFEE BT OMEERBEEERELIRETT,
91 EN60998 BEES. MEE. THERERIER. TRROAEG S, BROBE. WE. BRY kh50RERLCONT
i RELTLVET. THBEBS K IR T 9 FEN60998-2-1 (# I RIB IS DIRE) LDV THEEBLTHUET .
NIV
13209 DREEREE. MERBRERELIRETT,
Syor—2/ EN61984 DRT T EEEE. TEEE. EASER. VUV AHEE. @EHNEHSE. 7 — 2. ZER OO EBSEE. REIC
55557 T IR EHOBE . 2 VBRIV, — T VEE- BT 2 . . B KD 5D RERECONTRELT
VET,
 mw BRREAT —T LTS Y RCUBREEERELRETT,
w7/l IEC62444 Var.A RYBARY A R — T IR H -3 RRE. ME RN, BN, ERHR. B KD 50 RE. EMC (B
— DHEBIEER - AMRICEZSZBRVE) FECOVLWTHELTWVETD,
BT —/
By IZ

MFRYIR « BHKIARTI « =T WIS YRERLDER

T7oEHU—

mgE  @ENREOR. BHOXOHIEHENSEREE U ETIEET. EHEXOLSHRVSHCRBERELET.

OEEGHBIETO CHIFIFHREE A

OBIISEIRIF. KEhh. TIEBE. HE. BR. XY0OvT. BREOBBICLVENNRET ZENTIVNETOT, BRBHTECHRICTS

BEO L. MIECHEEREIBVBOE SRIRTE L,

O — TSV ROGH ML BT —TIE - 5 — D IBEOBESZICLVRBYET, 5 —TI%ES|2EY, BHERBETHDIITT

R x|, BEBHTED O HLMET FENTEVET,
EREFEONPFHEODNAG Y ETOT. BFBCAMNBVTTEL, . BROBEPERY A UBEREY > TH> TR,

HAY LR

5-89



